



中共开化县委主办  
开化县新闻中心出版

# 今日开化

开化是个好地方

JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿邮箱:khxb@163.com



## 修正药业集团董事长 修涑贵一行来我县考察

本报讯 (记者 汪宇露) 11月6日至7日,修正药业集团董事长修涑贵一行来我县考察。县领导项瑞良、余建华、李华蓉、齐正兰、谷声等参加交流座谈会。

座谈会上,县委书记项瑞良代表县委、县政府对修正药业集团一行来我县考察指导表示欢迎。他说,开化是国家重点生态功能区,是全国十个国家公园体制试点区之一,是国家全域旅游示范区创建单位,今后随着“铁、公、机、水”综合交通体系的发展,还将成为衢州四省边际国家生态旅游示范区的中心;开化良好的生态环境,为打造全省“大花园”中的“精品园”提供了有利条件,今年开化致力于“浙江省乃至华东地区的大花园”目标,空气、水体

质量较往年大幅提升,生态环境持续向好;良好的生态环境为产业转型升级创造了有利条件,开化率先提出“生态立县”,近年来通过大力发展生态旅游、健康养生,创意农业、运动赛事等生态产业,产业转型升级步伐不断加快;习总书记的勉励和美誉,使开化走上了一条康庄大道。开化绝不走以牺牲生态换取GDP的邪路,绝不走先污染后治理的老路,绝不走捧着金饭碗讨饭的穷路,要走“绿水青山就是金山银山”的光明大道,“两山”重要思想在开化得到生动诠释,是习总书记点赞的“好地方”;改革的实践为开化发展插上了有力翅膀,在开化“多规合一”工作的探索中,一些改革做法已初见成效。当前,开化正紧锣密鼓地

推进钱江源国家公园体制试点工作,开化将继续以改革和创新的思维保护“好地方”、建设“好地方”、发展“好地方”。

项瑞良真诚希望修正药业集团能以此次考察为契机,进一步了解开化的投资环境和发展优势,与开化加深合作,实现互惠共赢、共同发展。

修涑贵表示,开化生态环境优越,经济社会发展势头强劲,对招商引资工作高度重视,为企业发展创造了良好环境。修正药业集团将进一步与开化加强交流、深化合作,努力实现互利共赢。

会上,县招商局就招商引资项目进行了推介。

期间,修正药业集团一行还实地考察了根缘小镇等项目。

## 我县考察团赴浙江衢州 东方集团考察洽谈

本报讯 (记者 汪宇露) 11月6日,县委书记项瑞良率考察团专程前往浙江衢州东方集团股份有限公司,就“高铁新城”项目进行洽谈交流。县领导邹燕辉、胡炳泉、程君标及县委办、县府办、规划局、国土局、物流办等相关单位主要负责人参加。

据悉,随着衢九铁路的开通和未来衢黄高铁的建设,我县即将迎来高铁时代。为顺应高铁时代的潮流,打造沪杭产业转移的承接平台,我县将围绕开化火车站站前片区,打造近3平方公里的高铁新城,建设成为集高铁、城际轻轨、高速公路“三元一体”的综合交通体系。

衢州东方集团董事长潘廉耻对开化县党政考察团的到来表示热烈欢迎,对开化县委、县政府长期以来对东方集团的支持表示衷心感谢,并就衢州东方集团的发展历程、商业模式和未来战略规划等情况作了介绍。

在听取相关介绍后,项瑞良对衢州东方集团目前所取得的成绩表示肯定。他说,衢州东方集团情系开化、投资开

化,开化南湖旅游综合体作为东方集团打造的第一个综合体项目,对提高开化城市品位,提高开化城市形象、提升开化接待能力和水平,起到了很大的引领、促进和品牌作用。

项瑞良指出,近年来,开化坚定不移走绿色发展之路,大力发展绿色产业和生态经济,生态环境持续向好,影响力和知名度不断攀升。特别是对外交通将带来革命性的变化,九景衢铁路年底前通车,通用机场正抢抓项目前期,未来开化将形成“铁、公、机、水”互为融合的交通体系,开化的生态优势和后发优势正逐步显现,被列入浙江省经济发展潜力30强,已经成为企业家青睐的一块热土。希望衢州东方集团能多来交流考察,开化将不断学习集团的创新思维和运营管理,以最优质的服务、最优惠的政策做好服务工作,促进双方合作共赢。

衢州东方集团副董事长吴丽春、总裁毛春燕、常务副总裁吴凌霄、副总裁徐冬梅等参加座谈交流。



## “开化钱江源国家公园杯”世界青年暨女子小金属球锦标赛青年组比赛落幕 马达加斯加队夺冠

11月7日晚,2017年“开化钱江源国家公园杯”世界青年暨女子小金属球锦标赛青年组颁奖礼在开化东方大酒店隆重举行。这也标志着为期4天的2017年“开化钱江源国家公园杯”世界青年暨女子小金属球锦标赛青年组比赛圆满落幕。国际地掷球联合会主席、国际小金属球联合会主席克劳迪·阿兹玛,国际小金属球联合会副主席依,国家体育总局小球运动管理中心运动三部副部长李珊,县领导齐正兰、谷声,副县级领导齐忠伟分别为获得青年组世界杯、国家杯及准确抛击项目奖杯前三名的代表队颁奖。

2017年“开化钱江源国家公园杯”世界青年暨女子小金属球锦标赛青年组比赛共吸引了31个国家和地区的代表队参赛。经过激烈角逐,最终马达加斯加队摘得2017年“开化钱江源国家公园杯”世界青年暨女子小金属球锦标赛青年组的桂冠,法国一队和比利时、法国二队分别获得亚、季军。日本代表队斩获青年组国家杯冠军。

记者 余红军 余问清 摄

## 民营企业热议十九大精神

本报讯 (记者 胡萍) 11月6日下午,我县举行民营企业学习十九大精神座谈会。县委常委、统战部长邹燕辉,政协副主席、工商联主席谷声参加。

邹燕辉在领学十九大报告中指出,党的十九大标定了新时代、阐述了新思想、明确了新目标,开启了新征程。希望开化的民营企业家们要学深学透、融会贯通十九大精神,进一

步弘扬“36”字企业家精神,切实推进十九大精神在开化企业落地生根、开花结果。

会上,与会企业家纷纷表示,回去后要带领全体党员和职工深入学习领会十九大报告精神,结合企业实际,在创新发展、转型升级、打造绿色生态产业等方面下功夫,鼓足干劲为建设钱江源头“大花园”做出新贡献。

## 9月份“五水共治”乡镇排名

乡镇	名次	乡镇	名次	乡镇	名次
华埠镇	1	苏庄镇	6	芹阳办事处	11
杨林镇	2	池淮镇	7	何田乡	12
齐溪镇	3	音坑乡	8	村头镇	13
长虹乡	4	马金镇	9	桐村镇	14
林山乡	5	中村乡	10	大溪边乡	15